Usli Sayilar-2 6.SINIF

1) 5% sayisi asagidakilerden hangisine esittir? 6
A 5-4 B)5.5.5-5 82 =42 + 42 + 42 + 42 olduguna gore, a kag-

tir?
C)5+5+5+5+5 D)4-4-4-4-4

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

2-) Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A £=4-3 7
B) 5'=5.5-5-5-5 18-1"0 4 0* + 1" igleminin sonucu kagtir?

C) 10° =1 000 000
A1 B) 2 C)3 D)4
D) @ = 25 ) ) ) )

*1107 igleminin sonucu kag basamakli bir sayi-
dir? 8-)
A6 B)7 D)9 43 sayis1 2° sayisinin kag katina egittir?

A)2 B)3 C) 4 D)8

) 2013" - 12% igleminin sonucu kagtir?
A) 2012 B) 2013 C)1

9-)

108 + 108 + 10" igleminin sonucu kag basa-
maklidir?

A) 8 B) 10 C) 11 D) 15

5-)
108 - 54 10-)

2 3 4
isleminin sonucu kactir? 1.27.3° isleminin sonucu asagidakiler-

4'.9?
A) 375 B) 385 C) 425 D) 450  den hangisidir?

A1 B) 2



izmin
Çizgi


11-) Bir kenar uzunlugu 16 cm olan bir karesel bél-

genin alani asagidakilerden hangisi ile goste-
rilemez?

A 28 B) 44 C) 8° D) 162

12-)
2 92 o3 g3

3 9, 2% 5 Yukaridaki sekil, her birinin uzunlugu 8 cm
Yukanidaki sayilann dogru siralanigi agagida- ~ olan kibrit ¢dpleriyle olugturulmugtur.
kilerden hangisidir? Buna gore bu seklin ¢evresinin uzunlugu
A 58> 92> 32> 28 kag cm'dir?
B) 5°>9°>23> 3 A) 2° B) 2° g 2 D) 2°
O FsFufsdP
D) >85> 28> 3

16-)

Verilen buyik bir sayty uslu olarak yazmak is-
tedigimizde; sayly! asagida verildigi gibi asal
carpanlarina ayinp sonra Usla olarak yazariz.
Ornegin 72 sayisini (sl olarak,

72=(2-2-2)- (3- 3)

b tane

isleminin Usli biciminde gosterimi asagidaki-

lerden hangisine esittir? ;2 2
_03. 732 :

A) 2a + 3b B) 22 + 3b 8 = 2. 3 geklinde yazarz.

C) &+ b® D) 2a + b®

Buna goére, 108 sayisinin

usli olarak yazilig) agagida-

kilerden hangisidir?

A) 24. 32 B) 22.34
14-)

Babasi, Azra'ya verdigi harclik miktarini her gun C) 22 3° D) 23. 33

iki katina ¢ikarmaktadir. 17)

Azra babasindan ilk gun 2 TL harglk aldigina 107 + 10° igleminin sonucu kag basamaki
gore dordincu gun kag TL harclik alir? bir sayidir?

A) 22 B) 23 c) 2* D)2° | 5 7 B) 8 0 9 D) 10



izmin
Çizgi


